

## EDITAL PROGRAD Nº17/2020

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD Nº13/2020 DO PROGRAMA DE ATUALIZAÇÃO E APRENDIZAGEM DIDÁTICA

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO TORNA PÚBLICO AOS INTERESSADOS A RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD Nº 13/2020, ANEXO II, REFERENTE À TABELA DE VAGAS, COMO SEGUE:

Onde se lê:

#### DEPARTAMENTO DE PEDAGOGIA

Nº de vagas	Disciplina/Laboratório	Código da Disciplina	Professor(a)
1	Estágio Curricular Supervisionado em Docência nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental.	509678	Lucimara Cristina de Paula
1	Tecnologia de Informação e Comunicação	509559	Márcia Barbosa da Silva

Leia-se:

#### DEPARTAMENTO DE PEDAGOGIA

Nº de vagas	Disciplina/Laboratório	Código da Disciplina	Professor(a)
1	Estágio Curricular Supervisionado em Docência nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental.	509678	Lucimara Cristina de Paula
1	Tecnologia de Informação e Comunicação	509559	Márcia Barbosa da Silva
1	Planejamento e Avaliação	509573	Elismara Zaias Kailer
1	Fundamentos Teóricos Metodológicos das Ciências Naturais	509569	Rosana de Castro Casagrande

Ponta Grossa, 11 de março de 2020.

Assinado no Original

Profa. Ligia Paula Couto  
Pró-Reitora de Graduação